



# Câmara de Vereadores de Ouro Preto





## PROJETO DE RESOLUÇÃO: 132/18

Concede diploma de Mérito Desportivo ao Sr.Edgar Rocha Filho

A Câmara Municipal de Ouro Preto, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido ao Sr .Edgar Rocha Filho, Diploma de Mérito Desportivo por excelente trabalho realizado em prol do esporte amador, das crianças e adolescentes do nosso Município.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala de Sessões, 16 de Outubro de 2018.

Vereador Alysson Gugu - PPS



For

### Edgar Rocha Filho



Endereço: João Lopes Pinheiro nº 189, bairro Bauxita.

Telefone: 35515326 / 35511107

Técnico Metalúrgico, trabalha na Novelis.

Casado com Elenice de Souza Rocha.

Edgar realiza trabalhos sociais na Bauxita com foco nas crianças, através da Escolinha de Futebol, e está sempre organizando festas e eventos relacionados as crianças.

Tais eventos têm como objetivo: promover a interação e o lazer entre o público infantojuvenil. Seu trabalho se mostra necessário na promoção à cidadania do público jovem e eficiente no que se trata de tirar as crianças e adolescentes de meios hostis ou de atividades e interações não saudáveis.

## Câmara de Vereadores de Ouro Preto





### RESOLUÇÃO Nº 120/2018

#### Concede Comenda de Mérito Desportivo de Ouro Preto ao Senhor Edgar Rocha Filho

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

**Art.** 1º - Fica concedida ao Senhor .**Edgar Rocha Filho**, Comenda de Mérito Desportivo de Ouro Preto, por excelente trabalho realizado em prol do esporte amador, das crianças e adolescentes do nosso Município.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 25 de outubro de 2018, trezentos e sete anos da Instalação da Câmara Municipal e trinta e oito anos do Tombamento.

Wander Albuquerque - Presidente

Juliano Ferreira – Secretário

Registrada e publicada nesta Secretaria em 25 de outubro de 2018

Gilson Graciano Moreira- Diretor Geral

Projeto de Resolução 132/18

Autoria: Vereador Alysson Gugu